
le déstockage  du mois  la cave de lulud ® carte des vins 05.2023

      grand bateau 2020 9 cours du Docteur Noel
       bordeaux blanc 33590 Saint Vivien de Médoc siret 532 925 765
   *5 bouteilles achetées contact@la-cave-de-lulud.com tél 06 12 64 35 79

  +  1 bouteille gratuite
  9,15€ au lieu de 11€ l'abus d'alcool est dangereux pour la santé
  dans la limite des stocks livraison gratuite à partir de 250€ ttc
LES VINS ROUGES de BORDEAUX unité ttc

igp atlantique vin charpenté BIO le sanglier 2019 75 cl 7,50 €
vin de France vin souple mr Marcel 2020 75 cl 6,00 €
Bordeaux vin charpenté BIO château lavison 977 2019 75 cl 10,00 €

Bordeaux supérieur vin souple BIO château Virecourt Conté 2019 75 cl 11,50 €
Bordeaux supérieur vin souple château Croix Mouton 2014 75 cl 14,50 €

Graves                                  vin charpenté château Pontet la Gravière 2019 75 cl rupture
Haut Médoc vin charpenté château Cassana 2019 75 cl 13,00 €
Haut Médoc vin souple château Haut Baron 2018 75 cl 14,00 €
Haut Médoc vin charpenté le haut medoc de Maucaillou 2017 75 cl 15,00 €
Haut Médoc           vin souple BIO château Doyac 2019 75 cl 18,50 €
Haut Médoc vin souple château charmail 2014 75 cl 22,00 €
Médoc vin souple Lyric 2016 75 cl 8,00 €
Médoc vin souple château Peylaby 2020 75 cl 13,00 €
Médoc                       vin souple château tour saint bonnet 2011 75 cl rupture
Médoc vin souple château Poitevin 2014 75 cl 14,00 €
Médoc                        vin charpenté Château la Fleur la Mothe 2016 75 cl 17,00 €
Médoc                           vin charpenté château les Ormes Sorbet 2014 75 cl 23,00 €
Margaux vin souple château la tour de mons 2014 75 cl 27,00 €
Pauillac                vin charpenté Lacoste Borie 2016 75 cl 38,00 €
pessac Léognan vin souple La Croix de Carbonnieux 2017 75 cl 24,00 €
Pessac Léognan                vin charpenté les hauts de Smith 2017 75 cl 33,00 €
Pessac Léognan                vin charpenté château la louvière 2016 75 cl 47,00 €
Pomerol           vin souple château Fayat 2014 75 cl 32,00 €
Pomerol vin souple château Taillefer 2019 75 cl 38,00 €
Pomerol Lalande                         vin charpenté château des cerfs 2019 75 cl rupture
Saint Emilion Montagne vin gourmand BIO piliers de maison blanche 2019 75 cl rupture
Saint Emilion vin souple château Austerlitz 2014 75 cl 14,00 €
St Emilion Grd cru            vin souple clos la Gaffelière 2019 75 cl 31,00 €
St Emilion Grd cru classé vin souple château de Ferrand 2018 75 cl 38,50 €

new Saint Estèphe vin charpenté château Lilian Ladouys 2018 75 cl 30,00 €
Saint Julien vin souple château du glana 2018 75 cl 32,00 €

LES VINS dits "NATURELS"  sans SULFITES AJOUTéS
Blaye vin souple mr et mde Soufre ont un fils 2019 75 cl 10,00 €

Médoc vin charpenté Poitevin par nature 2019 75 cl 9,00 €

LES GRANDS CRUS de BORDEAUX de 1855
Margaux         vin souple château Ferrière 2012 75 cl 59,00 €

Pauillac             vin charpenté château grand Puy Lacoste 2011 75 cl 80,00 €
Saint Estèphe vin charpenté château Lafon Rochet 2012 75 cl 57,00 €

Saint Julien vin souple château Lagrange 2014 75 cl 68,00 €

LES MAGNUMS de VINS ROUGES de BORDEAUX
Haut Médoc vin charpenté château Fleur la Mothe 2018 1,5L 30,00 €
Margaux vin souple château Tour de Mons 2012 1,5L 50,00 €
Pauillac vin charpenté Lacoste Borie 2014 1,5L 59,00 €
Saint Estèphe vin charpenté Château haut de Marbuzet 2016 1,5L 49,00 €

Saint Julien vin souple château du Glana 2014 1,5L 54,00 €

LE GROS VOLUME de VIN ROUGE de BORDEAUX
margaux vin souple château la Tour de Mons 2014 6ltres 255,00 €
saint estèphe vin souple tour de marbuzet 2012 6ltres rupture

mailto:contact@la-cave-de-lulud.com


medoc vin charpenté château Fleur la Mothe 2016 3ltres rupture

CERTAINES AUTRES APPELLATIONS FRANçAISES en ROUGE
bourgogne      mercurey pinot noir maison tramier 2018 75 cl 25,00 €
bourgogne     h. c. nuits pinot noir maison tramier 2019 75 cl 21,00 €

val rhône            ventoux cinsot, grenach. armand dartois 2020 75 cl 7,00 €
val. rhône    vacqueyras grenache, syrah armand dartois 2019 75 cl 18,00 €
loire saumur champigny cabernet franc domaine mollay 2021 75 cl 8,00 €

loire      st nicolas bourg. cabernet franc celliers du prieuré 2021 75 cl 9,00 €

beaujolais        st amour gamay noir caves du mistral 2021 75 cl 13,00 €
beaujolais           brouilly gamay noir caves du mistral 2021 75 cl 12,00 €
sud ouest             cahors malbec combarieu 2014 75 cl 11,00 €
sud ouest           madiran cabernet franc torus brumont 2017 75 cl 16,00 €
languedoc      pic st loup mourvèdre réserve les almades 2020 75 cl 14,00 €
languedoc       minervois grenache, syrah sérame 2019 75 cl 12,00 €

CERTAINES APPELLATIONS éTRANGèRES en ROUGE

portugal touriga insolito reserva 2019 75 cl 13,00 €

Italie merlot, corvina gran passione rosso 2021 75 cl 13,00 €

Espagne tempranillo montelciego 2016 75 cl 13,00 €

liban syrah, cabernet bretèches, château kefraya 2019 75 cl 13,00 €
californie cabernet sauv woodhaven 2019 75 cl 13,00 €

argentine malbec trivento reserve 2019 75 cl 13,00 €

chili carmenere mapu 2021 75 cl 13,00 €
maroc carignan domaine riad jamil 2020 75 cl 13,00 €

LES VINS BLANCS de BORDEAUX
Bordeaux boisé BIO château Lavison 2020 75 cl 8,00 €

new Bordeaux/medoc                               mono cépage grand bateau 2020 75 cl 11,00 €

Pessac léognan               vin floral la Croix de Carbonnieux 2019 75 cl 21,50 €

LES VINS MOELLEUX de BORDEAUX
sainte croix des monts vin moelleux chât, la grave, cuvée du pin 2019 75 cl 11,00 €
Sauternes vin liquoreux château du mayne 2020 75 cl 19,00 €

CERTAINES AUTRES APPELLATIONS FRANçAISES en BLANC
alsace                      riesling henri weber 2021 75 cl 9,00 €
alsace     gewurztraminer henri weber 2020 75 cl 11,00 €
loire                     sancerre sauvignon michel laurent 2020 75 cl 19,00 €
loire                         chablis chardonnay michel laurent 2020 75 cl 16,00 €

loire                    muscadet sauvignon du cleray 2021 75 cl 8,00 €

loire                         quincy sauvignon bernard goureau 2021 75 cl 14,00 €

bourgogne  chardonnay chardonnay valentin vignot 2020 75 cl 11,00 €

bourgogne         st véran chardonnay les terres secrètes 2020 75 cl 14,00 €

LES BULLES
Champagne        brut veuve pelletier 75 cl 23,50 €

Champagne brut deutz brut classique 75 cl 46,00 €

champagne brut laurent perrier la cuvée 75 cl 48,00 €

Champagne                   brut perrier jouët 75 cl 52,00 €

Champagne                   brut Louis Roederer premier 75 cl 54,00 €
Champagne brut rosé louis  roederer rosé 2015 75 cl rupture
Champagne exceptionnel Louis Roederer cuvée cristal 2012 75 cl 230,00 €

LES P'TITS PLUS
porto rouge Portugal graham's 10 ans 20° 70 cl 41,00 €

liqueur poire cognac charentes belle de brillet 30° 70 cl 38,00 €

liqueur de sureau saint germain 20° 50 cl 36,00 €

préparation américano Italie savoia 18,6° 50 cl rupture



LES WHISKYS

Autralie fraicheur starward left feild 40° 70cl 43,00 €

Japon puissant Nikka  Barrel coffret 51,4° 50 cl 53,00 €

new inde complexe Rampur 45° 70 cl 77,00 €

Japon surprenant Nikka coffey grains 45° 70 cl 56,00 €

France, Bordeaux fumé Moon Harbour pear 2 47,1° 70 cl 59,00 €

new Ecosse tourbé kilchoman 46° 70 cl 65,00 €

Etats Unis bourbon blanton's original 46,50 70 cl 69,00 €

France, Reims finesse Guillon, finition champagne 43° 70 cl 72,00 €

Suède leger Mackmyra 41,4° 70 cl 61,00 €

Irlande atypique writers'tears xo finition cognac 46° 70 cl 72,00 €

LES GINS

Gin de Normandie complexe Drouin 42° 70 cl 41,00 €

Gin de Normandie pomme Normindia 41,4° 70 cl 33,00 €

Gin de Bordeaux combava Moon Gin 45,8° 70 cl 44,00 €

Gin de Reims herbacé jeanson's gin 40° 70 cl 53,00 €

Gin des Charentes boisé citadelle vieille réserve 45,2° 70 cl 44,00 €

Gin du Médoc poivré soif 41° 70 cl 43,00 €

Gin d'Espagne olive verte Gin Mare 42,7° 70 cl 40,00 €

Gin d'Angleterre un vrai bouquet London Dry Gin 3 46° 70 cl 45,00 €

Gin du Canada herbes et baies Gin Ungava 43,1° 70 cl 33,00 €

Gin d'Ecosse gras Gin harris 45° 70 cl 54,00 €

LES RHUMS 

Martinique idéal ti punch 3 rivières le 55 blanc 55° 70 cl 32,00 €

trinidad et tobago

Thailande curieux phraya 40° 70 cl 56,00 €

Martinique puissant Neisson profil 105 54° 70 cl 52,00 €

new Jamaîque puissant Hampden 8 ans 46° 70 cl 67,00 €

Cuba boisé, fumé santiago de cuba 12 ans 40° 70 cl 47,00 €

Costa Rica rond et mature Centenario Res Fam 20 ans 40° 70 cl 59,00 €

new République dominicaine reposant canéro 12 ans, finit, sauternes 40° 70 cl 64,00 €

la Barbade finesse plantation XO f. cognac coff. 40° 70 cl 69,00 €

guatemala onctueux botran 18 ans 40° 70 CL 57,00 €

LES ARMAGNACS

Ryst Dupeyron 55 ans armagnac millésimé 1967 40° 70 cl 185,00 €

Ryst Dupeyron 50 ans armagnac millésimé 1973 40° 70 cl 115,00 €

Ryst Dupeyron 45 ans armagnac millésimé 1978 40° 70 cl 130,00 €

Ryst Dupeyron 40 ans armagnac millésimé 1983 40° 70 cl 80,00 €

Ryst Dupeyron 35 ans armagnac millésimé 1988 40° 70 cl 70,00 €

Ryst Dupeyron 30 ans armagnac millésimé 1993 40° 70 cl 70,00 €

Ryst Dupeyron 20 ans armagnac millésimé 2003 40° 70 cl 60,00 €

*Livraison  gratuite à partir de 250€ en France métropolitaine. 

expédition par multiple de 6 bouteilles. Transporteur expédition UPS

 Paiement à la commande.  Dans la limite des stocks disponibles.


